

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Освіта дорослих, коучинг, тьюторинг, організація громади» першого (бакалаврського) вищої освіти у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Освіта дорослих, коучинг, тьюторинг, організація громади» є інноваційною та затребуваною в умовах сучасних змін в освітній сфері, адже орієнтована на підготовку фахівців, здатних ефективно працювати з дорослими людьми, надавати підтримку в їх особистісному розвитку та здійснювати активну діяльність у сферах коучингу, тьюторства та організації громади. Ця програма глибоко відповідає вимогам часу, адже активно враховує важливість безперервної освіти та особистісного росту в умовах сучасного суспільства.

Програма охоплює ключові напрями сучасної освіти дорослих і розвитку громад, включно з коучингом, тьюторингом та організацією громадської діяльності. В умовах швидких соціальних змін і потреби в розвитку навичок самоосвіти, розвитку лідерства і підтримки активних громад, така програма дає студентам необхідні знання та інструменти для успішної професійної діяльності.

Програма поєднує елементи педагогіки, психології, соціології, управління і підприємництва, що забезпечує міждисциплінарний підхід до навчання. Такий підхід є особливо важливим, оскільки підготовка фахівців у сфері освіти дорослих потребує розуміння різних аспектів людської діяльності та інтеграції знань з різних галузей. Програма охоплює широкий спектр теоретичних та практичних дисциплін, що дозволяє здобувачам глибоко вивчити як процес навчання дорослих, так і особливості розвитку громад.

Особливу увагу програма приділяє розвитку практичних навичок, що є важливою складовою ефективною підготовки майбутніх фахівців. Студенти отримують можливість працювати в реальних умовах, здійснюючи практики в освітніх установах, громадських організаціях та різноманітних соціальних проєктах. Це дає їм шанс набути досвіду роботи з різними категоріями дорослих учнів, а також займатися організацією та управлінням громадської діяльності.

Програма має виражену спрямованість на розвиток ключових компетенцій в галузі коучингу та тьюторства. Це дозволяє студентам навчитися індивідуального підходу до кожного учня, підтримки його розвитку та мотивації, що є важливим аспектом у роботі з дорослими. Вони вивчають методи, що допомагають знаходити ресурси для розвитку, ставити цілі та працювати над їх досягненням. Крім того, студенти набувають умінь у проведенні тренінгів, роботи з групами та підтримки в процесах навчання.

Однією з важливих особливостей цієї програми є орієнтація на організацію та розвиток громад. Вона включає знання з управління громадами, волонтерських ініціатив, а також навички активного залучення населення до вирішення соціальних проблем. Випускники цієї програми будуть готові працювати у громадських організаціях, релігійних громадах, органах місцевого

самоврядування, а також здійснювати підтримку розвитку різноманітних спеціальних проєктів.

Випускники програми мають широкі перспективи працевлаштування в різних галузях: від освітніх установ, громадських організацій до органів влади, які займаються розвитком соціальних програм. Вони можуть стати кваліфікованими фахівцями в галузі коучингу, тьюторства, організації освітніх і соціальних проєктів та розвитку громад.

Незважаючи на безперечні переваги освітньо-професійної програми, одним її невеликих недоліків є певна вторинність практичних дисциплін, спрямованих безпосередньо на бізнес-аспекти коучингу та тьюторства. Більша увага до економічних аспектів цих сфер могла б зробити програму ще більш універсальною, допомагаючи студентам не лише працювати у громадському секторі, але й створювати власні бізнеси в сфері освітніх та коучингових послуг.

Освітньо-професійна програма «Освіта дорослих, коучинг, тьюторинг, організація громади» є сумасною, міждисциплінарною і орієнтованою на розвиток практичних навичок. Вона відповідає вимогам сьогодення, забезпечуючи студентам не тільки необхідні теоретичні знання, але й практичний досвід для успішної кар'єри у сфері освіти дорослих та соціального розвитку громад.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри технологічної освіти
Українського державного університету
імені Михайла Драгоманова

Лідія Є.Сліпиченко завіряю



Лідія Є.СЛІПІЧЕНКО

Михайло КОМІШЧАК